Шановні мешканці Чернігівської області!

Пунктом 4. Постанови НКРЕКП від 26.03.2022 № 352 «Про затвердження Порядку тимчасового приєднання електроустановок до системи розподілу у період дії в Україні воєнного стану» встановлено, що операторам систем розподілу, у разі об’єктивної неможливості надання послуг з приєднання електроустановок замовників, за укладеними до 24 лютого 2022 року договорами про приєднання у порядку, визначеному розділом IV Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, повідомити замовників згідно з процедурою, визначеною договорами про приєднання до електричних мереж, про неможливість виконання зобов’язань, у зв’язку з настанням обставин непереборної сили, до їх офіційного закінчення.
Торгово-промислова палата України, своїм листом від 28.02.2022 № 2024/02.0-7.1, засвідчила форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили): військову агресію Російської Федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану в Україні.
Враховуючи викладене, керуючись положеннями згаданої Постанови НКРЕКП та п. 5.4. договору про приєднання, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (надалі Товариство) повідомляє про неможливість виконання зобов’язань за вищезгаданими договорами. 
Після усунення обставин, що стали підставою неможливості виконання своїх зобов’язань, Товариство гарантує виконання умов договору про приєднання у повному обсязі.
[bookmark: _GoBack]Також зазначаємо, що Товариство розглядає ситуацію по кожному окремому договору та у разі виникнення можливості надання послуги з приєднання до офіційного закінчення форс-мажорних обставин, таким Замовникам буде повідомлено про дату надання послуги з приєднання телефонограмою, або за допомогою сервісу вказаного в заяві про приєднання.
З повагою, адміністрація АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 
