
Обгрунтування  АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» щодо проекту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії в разі застосування стимулюючого регулювання з 01.01.2022 року
На виконання вимог постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі НКРЕКП) від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» оприлюднює проект тарифів на послуги з розподілу електричної енергії в разі застосування стимулюючого регулювання з 01.01.2012 року, для їх обговорення з представниками організацій, що представляють інтереси споживачів, громадських організацій, засобів масової інформації та іншими зацікавленими особами.
З 01.01.2021 року АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» були затверджені тарифи на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання. Стимулююче регулювання – це система тарифоутворення на основі довгострокового регулювання тарифів, спрямованого на залучення інвестицій для будівництва та модернізації інфраструктури електричних мереж та стимулювання ефективності витрат енергорозподільчих компаній. Стимулююче регулювання передбачає встановлення величини необхідного доходу в залежності від досягнення встановлених показників надійності електропостачання та якості обслуговування споживачів. Застосування стимулюючого регулювання вдосконалює систему державного контролю шляхом встановлення однакових параметрів регулювання, що мають довготривалий термін дії, створює стимули для підвищення енергоефективності, залучення інвестицій та оновлення основних фондів, підвищує якість надання послуг з енергопостачання та оптимізує тарифи на електричну енергію.
Перехід  на стимулююче регулювання дав можливість Товариству  збільшити обсяг інвестиційної програми. Дані кошти були спрямовані на модернізацію і розвиток електричних мереж, що в свою чергу дасть можливість покращити якість та надійність електропостачання  споживачів Чернігівської області.
Застосування стимулюючого тарифоутворення також передбачає  щорічне скорочення операційних контрольованих витрат.

Розрахунок тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2022 рік зроблено на підставі наступних нормативних документів:
· Постанови НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175 "Про затвердження Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії» (зі змінами);
· Постанови НКРЕ від 26.07.2013 № 1029 "Про застосування стимулюючого регулювання у сфері передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами"; 
· [bookmark: _GoBack]Постанови НКРЕ від 11.07.2013 № 899 "Про затвердження Порядку визначення регуляторної бази активів суб'єктів природних монополій у сфері електроенергетики";
· Постанови НКРЕ від 23.07.2013 № 1009 "Про встановлення параметрів регулювання, що мають довгостроковий строк дії, для цілей стимулюючого регулювання";
· Постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки» .
Прибуток, що включено до необхідного доходу, становить 3% на регуляторну базу активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання, та 16,74 на регуляторну базу активів, яка створена після переходу на стимулююче регулювання відповідно до постанови НКРЕ від 23.07.2013 № 1009. 

Розрахункові рівні тарифів на послуги з розподілу електричної енергії  складатимуть:
· для споживачів 1 класу -  264,60 грн./мВтг,
· для споживачів 2 класу -  1589,47 грн./мВтг.

Остаточний рівень тарифів на послуги з розподілу електроенергії на 2022 рік буде затверджений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, після розгляду поданих матеріалів. 





