Про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання з 01 червня 2023 року
 
         Згідно Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії та постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 «Про затвердження Кодексу системи розподілу», у відповідності до постанови НКРЕКП від 21.12.2022 № 1814 (зі змінами) «Про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» із застосуванням стимулюючого регулювання»,  АТ "ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО" інформує про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання.
  на період з 01 червня 2023 року по 30 червня 2023 року (включно) тарифи на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії на рівні:
для першого класу напруги – 331,69 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість),
для другого класу напруги – 1 733,04 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість);
 на період з 01 липня 2023 року по 31 грудня 2023 року (включно) тарифи на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів та операторів установок зберігання енергії на рівні:
для першого класу напруги – 417,72 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість);
[bookmark: _GoBack]для другого класу напруги – 2 115,66 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість).
