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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1. Положення про Аудиторський комітет АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (далі по тексту – Положення) розроблено відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших законодавчих і нормативно-правових актів.

1.2. Положення визначає правовий статус, порядок формування, організації та діяльності Аудиторського комітету АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (далі по тексту – Товариство) та його компетенцію.
2. ПРАВОВИЙ СТАТУС АУДИТОРСЬКОГО КОМІТЕТУ ТОВАРИСТВА
2.1.
Аудиторський комітет Товариства створено для нагляду за процесом підготовки публічної звітності, моніторингу ключових операцій та фінансових показників, вибору суб’єктів аудиторської діяльності та здійснення контролю якості їх роботи, координування роботи різних структурних підрозділів із метою мінімізації ризиків для бізнесу і захисту прав акціонерів Товариства.
2.2.
Аудиторський комітет Товариства у своїй діяльності керується Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Законом України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», іншими законодавчими та нормативно-правовими актами.

3. ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ, СКЛАД ТА СТРОК ПОВНОВАЖЕНЬ АУДИТОРСЬКОГО КОМІТЕТУ ТОВАРИСТВА
3.1. Аудиторський комітет Товариства створюється Наглядовою радою Товариства.

3.2. Аудиторський комітет Товариства підпорядкований Наглядовій раді Товариства.

3.3. Кількісний склад Аудиторського комітету Товариства – три особи.

3.4. Персональний склад Аудиторського комітету Товариства визначається рішенням Наглядової ради Товариства. 
3.5. Члени Аудиторського комітету Товариства обираються строком на три роки.

3.6. Більшість членів Аудиторського комітету Товариства не повинні бути пов’язані з Товариством.
3.7. До складу Аудиторського комітету Товариства не можуть входити посадові особи органів управління Товариства.

3.8. Щонайменше один член Аудиторського комітету повинен бути компетентним у сфері бухгалтерського обліку та/або аудиту.
3.9. Голова Аудиторського комітету Товариства, який здійснює керівництво Аудиторським комітетом Товариства, призначається Аудиторським комітетом Товариства з числа членів Аудиторського комітету - незалежних членів, не пов’язаних з Товариством.

3.10. 
Члени Аудиторського комітету виконують свої функції протягом трьох років, якщо інший строк не визначений в рішенні Наглядової ради Товариства. 

3.11.
Повноваження членів Аудиторського комітету Товариства припиняються достроково у випадках:

-
прийняття Наглядовою радою Товариства відповідного рішення;

-
подання членом Аудиторського комітету Товариства заяви про складення своїх повноважень.

4. КОМПЕТЕНЦІЯ АУДИТОРСЬКОГО КОМІТЕТУ ТОВАРИСТВА
4.1.
Аудиторський комітет Товариства має забезпечити:

4.1.1.
Моніторинг процесу складання фінансової звітності Товариства та надання рекомендацій і пропозицій щодо забезпечення достовірності інформації.

4.1.2.
Оцінку ефективності систем внутрішнього контролю (внутрішнього аудиту відповідно до міжнародних стандартів професійної практики внутрішнього аудиту) та управління ризиками Товариства.

4.1.3.
Моніторинг виконання завдань з обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства.

4.1.4.
Оцінку незалежності суб’єктів аудиторської діяльності, які надають послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства.

4.1.5.
Проведення прозорого конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства (далі за текстом – Конкурс) та обґрунтування рекомендацій за його результатами, в рамках якого:
- розробляє та затверджує тендерну документацію, яка містить завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності та вимоги до тендерної пропозиції;
-
розміщує на веб-сайті Товариства інформаційне повідомлення про проведення Конкурсу;
-
перевіряє тендерні пропозиції на відповідність їх вимогам, визначеним у Законі України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та у тендерній документації;
-
в разі виявлення невідповідності тендерних пропозицій вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та тендерній документації, приймає рішення про відхилення таких тендерних пропозицій;
-
оцінює тендерні пропозиції, подані суб’єктами аудиторської діяльності, за встановленими критеріями відбору;
-
за результатами Конкурсу протягом 5 робочих днів представляє Наглядовій раді обґрунтовані рекомендації щодо призначення суб’єкта (суб’єктів) аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності, які мають включати щонайменше дві тендерні пропозиції суб’єктів аудиторської діяльності; 
-
складає та надає Наглядовій раді Товариства звіт про висновки процедури відбору суб’єктів аудиторської діяльності з урахуванням вимог, визначених у Законі України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та у тендерній документації.
4.1.6.
Інформування Наглядової ради Товариства про результати обов’язкового аудиту фінансової звітності.

5. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ АУДИТОРСЬКОГО КОМІТЕТУ

5.1.
Організаційною формою роботи Аудиторського комітету Товариства є засідання, які скликаються Головою Аудиторського комітету Товариства за власною ініціативою або на підставі письмових звернень органів управління Товариства.
5.2.
Рішення Аудиторського комітету по питаннях порядку денного засідання може прийматися у формі:

- очного голосування членів Аудиторського комітету, які беруть участь в обговоренні і прийнятті рішень з питань порядку денного у визначеному місці та у визначений час (засідання у формі спільної присутності); 

- заочного голосування (опитування), тобто без одночасної фізичної присутності усіх членів Аудиторського комітету при прийнятті рішення з питань порядку денного (заочна форма засідання). 

Рішення про форму проведення засідання Аудиторського комітету приймається Головою Аудиторського комітету та зазначається у протоколі засідання Аудиторського комітету.
5.3.
Дата, час, місце засідання, форма проведення та перелік питань, що підлягають розгляду на засіданні, визначаються Головою Аудиторського комітету та доводяться до членів Аудиторського комітету не пізніше ніж за 1 день до засідання у письмовій формі (особисто, рекомендованим листом, телеграмою з повідомленням про вручення або електронною поштою).
5.4.
Засідання Аудиторського комітету Товариства у формі спільної присутності членів Аудиторського комітету вважаються правомочними за умови присутності на них не менше половини членів Аудиторського комітету. Засідання Аудиторського комітету Товариства у заочній формі є правомочними за умови участі в них всіх членів Аудиторського комітету.
5.5.
Рішення з питань, що розглядаються на засіданнях Аудиторського комітету Товариства у формі спільної присутності членів Аудиторського комітету, приймаються простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів Аудиторського комітету. У разі рівного розподілу голосів голос Голови Аудиторського комітету є вирішальним.
5.6.
Рішення з питань порядку денного Аудиторського комітету, що розглядаються у формі заочного голосування (опитування), приймаються простою більшістю голосів всіх членів Аудиторського комітету. У разі рівного розподілу голосів голос Голови Аудиторського комітету є вирішальним.
5.7.
У випадку прийняття Аудиторським комітетом рішення шляхом заочного голосування (опитування), члени Аудиторського комітету повідомляють Голову Аудиторського комітету до дати проведення засідання своє рішення по питанням порядку денного.

5.8.
Рішення Аудиторського комітету Товариства оформлюється протоколом, у якому відображаються дата засідання, присутні на ньому члени Аудиторського комітету, форма проведення засідання, порядок денний засідання та доповідачі по кожному питанню, стислий виклад суті проведеного обговорення між членами Аудиторського комітету та прийняті рішення Аудиторського комітету по кожному з питань порядку денного, а також результати поіменного голосування членів Аудиторського комітету, присутніх на його засіданні, з кожного питання.

5.9.
Протокол засідання Аудиторського комітету Товариства, проведеного у формі спільної присутності членів Аудиторського комітету, підписується всіма присутніми членами Аудиторського комітету. Протокол засідання Аудиторського комітету Товариства, проведеного у заочній формі, підписується всіма членами Аудиторського комітету. У разі відмови члена Аудиторського комітету Товариства підписати протокол, про це зазначається у протоколі з обґрунтуванням причин відмови.

5.10.
Належним чином оформлені протоколи, не пізніше ніж через 5 робочих днів після дати засідання, направляються всім зацікавленим особам, якщо рішення Аудиторського комітету їх стосується, та/або особам, які зобов’язані дане рішення виконувати.

6. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ
6.1.
Це Положення набирає чинності з моменту його затвердження рішенням Наглядової ради Товариства та є чинним до моменту його скасування або до прийняття нового локального акту Товариства, який регулює аналогічні питання.

6.2.
Зміни та доповнення до цього Положення затверджуються Наглядовою радою Товариства шляхом його викладення в новій редакції. Прийняття нової редакції Положення автоматично призводить до втрати чинності попередньої.

6.3.
У разі невідповідності будь-якої частини Положення законодавству України, в тому числі в зв’язку з прийняттям нових нормативно-правових актів або удосконаленням чинних, Положення буде діяти лише в тій частині, що не суперечитиме законодавству України.

6.4.
Це Положення та зміни і доповнення до нього підлягають оприлюдненню на власному веб-сайті Товариства.
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